



小学部 (小1 ~ 小6)

低学年或高学年、是否参加私立学校考试、不同的目标不同的课程对应

小学低学年最重要的是，能够体验到学习的乐趣和成长的快乐。在课堂上，是否能够大声的说出「我答对了！」「我听懂了！」前期没有学习兴趣，通过“游戏”的引导、“玩智力玩具”也能达到适当的学习效果。

小学高学年的学习很关键，是否参加私立学校考试，学习量和学习内容也不同。参加私立学校的考试就需要吸收和消化相应的学习量。Qゼミ精研独创的教程和教辅方案，帮助学生在在学习上少走弯路，用最适当的时间和方法来解答问题。不参加私立学校考试的情况下，抓准学校的进度进行学习。我们准备了按照学生的实际学习水平，结合将来的学习和考试方向，制定加强扩展基本知识水平，提高应用水平的课程。



理英会 [国、算、英启蒙课程]

小1 小2

小学低学年同学为对象，开发启蒙算数、国语、英语能力的启蒙课程。

算数，以卡片或拼图为素材，增强记忆的趣味性，提高对数理的理解能力，开发脑力。

国语，在原声朗读的引导下，提高读书的集中力、增强词汇力、表现力等。奠定和提高国语的基础能力的「ことばの学校」

英语，地道的母语发音和配有丰富故事情节的图书。轻松愉快的掌握听力和发音技巧的「YOM-TOX」。

作为3个重要的支柱，激发潜能，帮助引导低学年孩子们对学习产生浓厚兴趣，体验学习的乐趣。

私立中学考试课程

小3 小4 小5 小6

“恶作剧”似的大量完成一些高难度的题型，不是私立应试的正确学习方式。

Qゼミ提倡：认真扎实的掌握各科目的基本知识，真正的吸收解才是最重要的。

授课，作业，考试的每个节奏保持良好，专研的教程，实现逐步提高成绩的理想学习状态。

此外，对于坐标“难关校”的学生们，特设选拔「特训授课」（要求成绩线）





公立中学進学课程「まなび道場」

小3 小4 小5 小6

由于技艺等的学习，无法安排去塾里学习的固定时间。为了考虑这些情况的小学生，特设「まなび道場」。可以自由选择星期（星期一～星期五），可以请假，因请假而耽误的课程还可以补回来。

不参加私立学校考试，入学当地的中学，为高考奠定基础的课程。

算数方面，根据孩子的学习能力，在集团里可以进行个人进度的学习。

国语方面，通过阅读，扩大词汇量的同时增强理解和写作能力。

英语方面，作为选择科目在「小学英語 YOM-TOX」的课程里会有全部用英语对应的理解和练习。

公立重点校特进课程「特進コース」

小5 小6

（横浜翠嵐・湘南・川和・希望ヶ丘・横浜緑ヶ丘等）重点校为目标的小学生们。不考虑私立学校，只想入学当地中学，挑战公立重点高校的课程。

算数方面，不仅是掌握比学校难度高的内容，重要的是培养扩展思考能力，催生解题灵感。

国语方面，准备了词汇能力、语法能力、表现力，三个方面系统掌握的精研教学方案。

英语方面，作为选择科目在「小学英語 YOM-TOX」课程里会有全部用英语对应的理解和练习。



ことばの学校

小1 小2 小3 小4 小5 小6

提高国语的窍门是，学习如何灵活运用语言，提高理解和表达能力。应对这些的有效方式是读书。那么，怎样才能集中精力读书？怎样才能坚持读书？具有实践成效的「読むとくメソッド（R）」也就是「ことばの学校」能给您满意的答案。辅助的朗读声音减少读书障碍。通过读书后的“练习题”来测试对表现和词义的理解。培养读书兴趣，轻松地扩大词汇量，加强国语基础能力的课程。

有 400 以上的塾已导入「ことばの学校」并获得良好的业绩！





小学英语 YOM-TOX

小1 小2 小3 小4 小5 小6

英语是国际社会的通用语言。「小学英语 YOM-TOX」先听说再读写学习方式，更轻松的培养听力和会话能力。图书「牛津阅读树（英国 80%的小学采用）」配有标准地道的英语声音，还有和图书相对应的学习练习题，更能增强对阅读内容和词汇的理解和记忆。丰富的情景关系图可以增强记忆效果，是加强用「英语理解英语能力的课程」。每结束一单元后，实施单词、理解、听力为一体的测试。更扎实地巩固学过的内容的同时，更为将来的英语应试奠定坚实的基础。

1对1 个别指导授课

小1 小2 小3 小4 小5 小6

集团课程的听讲过程中，难免遇到不擅长的科目。克服这些问题，1对1的指导方式是最理想的捷径。

Qゼミ的优点之一是，1对1授课和各个集团授课可以同时听讲。教室长，担当，集团课的担当教师共同精心制作教学方案。因为了解这个学生学习的薄弱部分，才能制定出更有效的指导方案。由1对1的担当讲师来实施高效的授课指导。

